
Boendeenkäten gjordes under våren. Den gavs ut till samtliga 29 boende i pappersform. 

26 av de boende svarade på enkäten vilket ger ett svars resultat på 90 %.

Enkäterna besvarades anonymt. Frågorna har fyra

svarsalternativ var av två positiva och två negativa.

Max betyget för svaren är 4,0 och snittbetyget på alla frågor blev 3,81

Snittbetyget på alla frågor blev 3,88 Fråga 1

Betyg

3,88

Max 4
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Jag trivs bra med att bo på Viljan?

Instämmer helt Instämmer delvis

Instämmer delvis inte Instämmmer inte alls



Fråga 2

Betyg

3,92

Max 4

Fråga 3

Betyg

3,88

Max 4

24

2
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Jag är nöjd med min boendemiljö på Viljan?

Instämmer helt Instämmer delvis

Instämmer delvis inte Instämmmer inte alls

23

3

0 0

Jag tycker min tillvaro här på Viljan är tillräckligt 
förutsägbar?

Instämmer helt Instämmer delvis

Instämmer delvis inte Instämmmer inte alls



Fråga 4

Betyg

3,62

Max 4

Fråga 5

Betyg

3,85

Max 4

19
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0

Jag har möjlighet att påverka innehållet i mitt 
schema?

Instämmer helt Instämmer delvis

Instämmer delvis inte Instämmmer inte alls

22

4

0 0

Jag känner att personalen lyssnar på mina 
önskningar?

Instämmer helt Instämmer delvis

Instämmer delvis inte Instämmmer inte alls



Fråga 6

Betyg

3,77

Max 4

Fråga 7

Betyg

3,81

Max 4
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4
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Jag känner att personalenrespekterar mitt 
privatliv?

Instämmer helt Instämmer delvis

Instämmer delvis inte Instämmmer inte alls

22

3
1

0

Jag tycker att personalen bemöter mig på ett 
respektfullt sätt?

Instämmer helt Instämmer delvis

Instämmer delvis inte Instämmmer inte alls



Fråga 8

Betyg

3,92

Max 4

Fråga 9

Betyg

3,65

Max 4

24

2
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Jag känner mig trygg på Viljan?

Instämmer helt Instämmer delvis

Instämmer delvis inte Instämmmer inte alls

17

9

0 0

Jag är nöjd med utbudet av gemensamma 
aktiviteter som erbjuds på Viljan

Instämmer helt Instämmer delvis

Instämmer delvis inte Instämmmer inte alls



Fråga 10

Antal nöjda

75%

Fråga 1 TO

Snittbetyg

4,77

Max 5

20

4

2

När det gäller aktiviteter tycker jag:

Lagom många aktiviteter För lite aktiviteter

För många aktiviteter

0 0

2
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Jag känner mig trygg med min personal?

Stämmer mycket dåligt Stämmer ganska dåligt

Stämmer varken bra eller dåligt Stämmer ganska bra

Stämmer mycket bra



Fråga 2 TO

Snittbetyg 

4,58

Max 5

Fråga 3 TO

Snittbetyg 

4,62

Max 5

0 0

3
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Jag är delaktig i planeringen av min vardag?

Stämmer mycket dåligt Stämmer ganska dåligt

Stämmer varken bra eller dåligt Stämmer ganska bra

Stämmer mycket bra

0 0

1

8
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Viljan bidrar positivt i min tillvaro/jag är nöjd?

Stämmer mycket dåligt Stämmer ganska dåligt

Stämmer varken bra eller dåligt Stämmer ganska bra

Stämmer mycket bra


